Ambato, Mayo 5 del 2012

Señor
JUAN PABLO PALACIOS LARREA
Ciudad

Muy señor nuestro:

Mediante la presente comunico a usted que en la Junta General de Socios de "AUTOMOTORES CARLOS PALACIOS E HIJOS CIA LTDA,". En sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien nombrar a Usted como PRESIDENTE de la Compañía por el periodo estatutario de dos años debiendo permanecer en funciones prorrogadas hasta ser debidamente reemplazado.

Correspondiéndole las atribuciones legales y estatutarias contenidas en la Escritura Pública de Constitución otorgada ante la Notaria Primera de Ambato Dra. Helen Rubio Lecaro el 14 de Octubre de 1.999, inscrita en el Registro Mercantil bajo el N° 38 anotada al libro repertorio con el N° 1.625 el 19 de Noviembre de 1.999, junto con la resolución N° 99.5.1.1.148 de la Superintendencia de Compañías de Ambato el 25 de octubre de 1.999. Aprovecho la ocasión para reiterarle los sentimientos de mí más distinguida consideración y desearle éxito en

sus funciones.

Adeliable

LUIS SEBASTIÁN PALACIOS LARREA GERENTE GENERAL

ACEPTACIÓN: Acepto el cargo de Presidente de la Compañía AUTOMOTORES CARLOS PALACIOS E HIJOS CIA LTDA. Ambato, Mayo 5 del 2012.

JUAN PABLO PALACIOS LARREA C.I. No 180219214-4

Certifico: Que el Señor Juan Pablo Palacios Larrea, se posesiono del cargo de Presidente de la compañía AUTOMOTORES CARLOS PALACIOS E HIJOS CIA LTDA Appato, Mayo 5 del 2012.

LUIS SEBASTIÁN PALACIOS LARREA GERENTE GENERAL JUAN PABLO PALACIOS LARREA

C.I Nº 180219214-4

Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección Domiciliaria: Los Toctes # 54 y Capulies Ficoa

Razón: Queda Inscrito con el No.
el presente nombramiento en el Registro Mercantil
Ambato
2 1 MAY 2012

Dr. Hernán Palacios Pérez

Registrador Mercantil

Menoses. (M)

Albrodes. (M)